

ERRATA DE EDITAL

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 093/2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 206/2022

Objeto: Registro de Preços para aquisição de material médico hospitalar (equipos).

A Fundação de Saúde Pública São Camilo de Esteio, através da CPL, comunica que houve a seguinte alteração do Edital no ANEXO II – Carta de apresentação da proposta financeira, ANEXO IV - Do objeto e no ANEXO VI – Minuta da ata de registro de preço, onde na planilha dos itens, **onde se lê: “VALOR DA CAIXA” leia-se: “VALOR UNITÁRIO”**.

Os demais textos permanecem inalterados.

Exclusivamente em <http://www.portaldecompraspublicas.com.br>

Maiores informações Rua Castro Alves, 948 – Tamandaré -Esteio/RS –

Fone: 51 21268374 – Email: licitacaosaocamilo@gmail.com

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÕES

FSPSCE